AMNANTHZEIZ ZTA OEMATA ZT' TAZHZ

1) Ta TrTapakdTw TpoBARUaTa va Ta AUCETE UTTOAOYI{OVTOG JE TO HUOAS Kal Xwpig va

KAVETE YPATITEG TIPASEIS. FPpAYTE TOV TPOTTO TTOU OKEPTAKATE.

a) Zra 816 ml piag ouciag 10 9,84% gival aAkoOAn. Néon TepitTrou aAKOOAN £XEI N

ouaoia;

B) EKTIMQOTE TTEPITTOU TO ABPOICHA TWV TTIO KATW TTOCWV

126€,4,79€,099€,1,37€,258¢€

Atravrioeig

a) To 9,84% civai mrepitrou 10%. To 10% Tou 816 cival 81,6 ml.

E¢Qynon via Tnv amdvrnon:

To 9,84% civai mrepitrou 10%. To 10% Tou 816 cival 81,6 ml.
B) ZwOTEC ATTAVTAOEIG:
1) MMepitrou 11 €
Ta aképaia pépn cival 1+4+1+2=8 €
Ta dekadika gival: 26N + 79N ~ 1 €,
99\~ 1E£.
37N+ 58N~ 1€,
Apa 8+3=11 €

2) 1,26 +4,79 []6, 6+0,99[17, 7+1,37 8,5, 8,5+2,58[]11

OewpouvTal CWOTEG 01 ATTAVTAOEIG TTOU YiVOVTal JE OTPOYYUAOTTOINON TWV apIBUWY Kal

Bpiokouv éva atroTéAeoua Kovta oTto 11.



E¢nynon via Tnv amdvrnon:

E&nyouv Tov TpdTTO TTOU OKEPTNKAV. EENYOUV yia TIG OTPOYYUAOTTOIRCEIG Kal TIG TIPAEEIG UE

TOUG OTPOYYUAEUEVOUG apIBUOUG.

2) H yara Tou Kworta
H yara Tou KwoTta trivel 60 ml yadAa 6tav dev Kuvnyael TovTikia evw Trivel 80 ml yaAa étav
Kuvnydel TovTikia. 2€ 14 nuépeg Kuvrnynoe TTovTikia pépa Tapd yépa. MNMéoo yaia ATme Katd

TIG 14 NUEPEG;

EtriAuon

H yara kuvnydel ovTikia 7 nHEPES Kal TIG AANEG 7 nuUEPES Oev Kuvnydel. OTToTe yia Tig 7
NUEPES TTOU Kuvnydel Trivel 7x80ml = 560ml evw yia TIG 7 nUEPES TTOU OE KUVNYAEI TTIVEI
7xX60ml = 420ml. O1oTe ouvoAika TIG 14 nuépeg Trivel 560ml + 420ml = 980ml.

3) ZokoAdTeg
‘Eva kourTi TrepIExel 14 0OKOAATEG, 8 o€ HopPr) TAAIYKAPIOU, KAl Ol AANEG O€ HOoPYN)
XEAWVOG. 7 COKOAATEG €ival HAUPES Kal O AAAEG ival AeUKEGS. 'Exel akpIBWGS 2 XEAWVEG TTOU

oev gival yaupeg. Noéoa Aeukd oaAiykapia UTTAPXOUV;

EtriAuon

8 OOKOAATEG gival o€ HopPr) COAIYKAPIOU KAl 6 COKOAATEG gival 0€ HOPPr) XEAwvaAG. 7
OOKOAATEG €ival JOUPEG KAl 7 gival AEUKEG. ATTO TNV EKQWVNON EXOUME 2 XEAWVEG TTOU OEV
gival yaupeg dnNAadn gival Acukég. OAeg o1 AcUKEG O0KOAATEG ival 7. Epdoov 2 gival o€

Mop®n XeAWVAG 01 AANEG 5 AeUKEG OOKOAATEG €ival o€ Jop®r oaAiykapiou.

4) Terpaywva
Ta rapakdarw oxnuata I, I, kan IV gival TeTpaywva. H TTepipeTpog TOoU TETPAYWVOU | givai
16 €KaTOOTA KOl N TTEPIMETPOG Tou TETpaywvou |l eival 24 ekatooTd. MNola gival n TEPINETPOG

TOU TETpaywvou 1V,



IT

v

ITT

EtriAuon

To TeTpAywVo | £Xel TTEPINETPO 16 eKATOOTA dNAAdK KABE Tou TTAEUpA gival 4 ekaTtooTd. To
TETPAYWVO Il £xel TTEPIMETPO 24 ekaTooTA ONA. KABE TOU TTAEUPA €ival 6 EKATOOTd.

O1 TAeupéc Twv TeETpaywvwy | kai Il TTou gival o€ etTapn pe 1o TeTpdywvo Il ivar padi 4+6
ekarooTd = 10 ekatooTd. OTTéTE N KABE TTAcUPA Tou TETPpaywvou Il eivar 10 ekatooTd. Ol
TAEUPEG TwV TeETpaywvwy Il kar Il TTou gival og eTa@r pe 1o TeTpaywvo IV givar 10+6 = 16
EKATOOTA. H TTEPiMETPOG TOU TETPaywvouU IV gival 16+16+16+16 = 64 ekaToOTA 1) 4X16 = 64

£KOATOOTA.



